



高雄縣田寮鄉月世界豪雨成災，慈濟人協助居民疏散。

連日豪雨南部受災 慈濟協助民眾疏散

1999.08.08

連日豪雨釀成南部地區災情，8月8日屏東縣獅子鄉發生土石流，11日、12日高雄縣田寮鄉月世界積水成災。慈濟志工獲報後皆於當日前往勘災、協助疏散居民及送食，並持續關懷至水退為止。

8月11日過午，田寮鄉月世界開始積水，高雄二十多名慈濟賑災小組成員立即進入災區了解災情。12日早上，慈濟志工再度進入災區，下午慈濟高雄水運組及志工配合高雄縣消防隊，乘坐兩艘橡皮艇到災區協助居民疏散並發放便當。13日下午，志工再度前往災區勘災，這項關懷行動持續至水退、居民皆安全無恙為止。

屏東縣獅子鄉南世村則於8日上午發生土石流，兩戶民宅遭淹沒、五戶靠山住戶疏散至活動中心，所幸無人傷亡。9日上午，屏東縣政府社會科請求慈濟提供民生物資及後續協助。

慈濟與M.D.M.簽合作計畫 進行為期五個月醫療援助

1999.08.10

慈濟基金會副總執行長王端正是日與法國世界醫師聯盟（M.D.M.）總裁Mr.Michel，在巴黎 M.D.M.總部舉行簽約儀式，共同對科索沃首府普里斯提納等區域居民展開為期五個月醫療援助；這項方案已於6月展開。

王端正副總執行長致辭時表示，慈濟在國際賑災上經驗尚淺，希望能向 M.D.M.多多學習。謝景貴也簡介近期北美慈青製作 CD 義賣為科索沃難民募款，說明慈濟每一分捐款都得不來不易，隨後，Michel總裁也邀請慈濟代表們參觀 M.D.M.總部。

隨團四位慈濟成員已於8月12日經馬其頓轉往科索沃，與當地非政府組織（NGO）進行交流；並了解慈濟於8月3日透過國際慈悲會（MCI）捐贈的兩千餘噸化學肥料，農民復耕的使用情形。